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Hrvatski poslovni savjet za održivi razvoj - HR PSOR okuplja predstavnike poslovnog 
sektora u Hrvatskoj s ciljem poticanja održivog razvoja u i stvaranja zakonodavnog i 
pravnog okvira u kojem se takva praksa potiče.Već 12 godina sustavno poduzima 
aktivnosti s ciljem obrazovanja poduzetnika i poticanja primjene odgovornih praksi i 
primjene načela održivog razvoja. Zastupa interese i stavove poslovnog sektora u 
razvoju politika koje utječu na primjenu principa održivog razvoja. Posebnu pažnju 
pridaje poticanju izvještavanja o održivosti kao metode za unapređivanje održivih 
praksi u poslovnom sektoru a najvažniji doprinos ovoj temi je izrada metodologije za 
rangiranje poduzeća prema nefinancijskim kriterijima. Projekt Indeks DOP-a, 
ostvaren je prošle godine, a partner je bila Hrvatska gospodarska komora. Po prvi 
puta dodijeljena je nagrada najodgovornijim hrvatskim poduzećima. Ove godine 
ponovit će se natječaj u nadi da će veći broj poduzetnika kao i predstavnici javnog 
sektora i svekolike javnosti prepoznati i podržati inicijativu. 

Indeks DOP-a u naravi predstavlja metodologiju vrednovanja društveno odgovornih 
praksi hrvatskih poduzeća koja je plod rada hrvatskih stručnjaka, a rađena je prema 
sličnim svjetskim uzorima kao što su Business in the Community CR Index i Dow 
Jones Sustainability Index. Indeks DOP-a je metodologija koja omogućuje 
sveobuhvatan uvid u društveno odgovorne prakse poduzeća te njihovu usporedbu u 
odnosu na rezultate drugih poduzeća u Hrvatskoj. Ocjenjuju se aktivnosti u šest 
područja, a to su: ekonomska održivost, uključenost društveno odgovornog 
poslovanja u poslovnu strategiju, radna okolina, zaštita okoliša, tržišni odnosi i odnosi 
sa zajednicom. Posebno smo zadovoljni činjenicom da je Indeks DOP-a prepoznat i 
u strateškim dokumentima Vlade Republike Hrvatske kao jedan od alata u borbi 
protiv korupcije. 
  
Poziv za sudjelovanjem u projektu ove je godine upućen na 1500 malih, velikih i 
srednjih poduzećima koja su, prema kriterijima Zlatne kune, u 2008. godini 
najuspješnije poslovala. Poduzeća se u projekt uključuju ispunjavanjem upitnika koji 
će biti dostupan na internetskim stranicama https://dop.hgk.hr/dop// u razdoblju od 4. 
do 18. studenog 2009. godine. Nakon navedenog razdoblja upitnik će biti zatvoren, a 
najbolja će poduzeća, temeljem rezultata iz upitnika i odluke stručnog povjerenstva, 
biti nagrađena tijekom posebnog događanja organiziranog u tu svrhu. 
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